

PODRŠKA IZBEGLICAMA I INTERNO RASELJENIM LICIMA U SRBIJI

Novembar 2012.
Bilten
br. 06

PROJEKAT SE ZAVRŠAVA A PROBLEMI IZBEGLICA I INTERNO RASELJENIH LICA SE NASTAVLJAJU ...

Više od 20 godina nakon početnog talasa izbeglica i 13 godina nakon poslednjeg talasa interno raseljenih lica (IRL), očekivalo bi se da su se izbeglice i IRL nekako uklopili ili da će se uskoro uklopiti... [> više](#)

NEKOLIKO PODATAKA O PRUŽANJU PRAVNE POMOĆI...

Sumirajući rad 8 pravnih savetnika, 2 eksperta za izveštavanje i 6 pripravnika tokom 2 godine nije lak posao. Nekoliko podataka će ipak dati ideju o obimu posla koji je urađen pod Komponentom 1. [> više](#)

UKLJUČIVANJE PROJEKTA U PROCES PRIVATIZACIJE DP „PIVARA PEĆ“ U PEĆI

Projekat je marta 2012. predao listu lica Privatizacionoj agenciji Kosova u Prištini, za koje postoji pretpostavka da ispunjavaju uslove da učestvuju u podeli dobiti stečenoj sprovedenom privatizacijom. [> više](#)

NOV IZVEŠTAJ - OPOREZIVANJE NEPOKRETNE IMOVINE INTERNO RASELJENIH LICA NA KOSOVU

Povraćaj imovine u post-konfliktnom periodu nije samo po sebi cilj. [> više](#)

POMOĆ KOSOVU U VLADAVINI PRAVA NEDOVOLJNO EFIKASNA

Kosovo je najveći primalac finansijske pomoći Evropske unije po glavi stanovnika i u njemu se nalazi najveća civilna misija za upravljanje krizom koju je Unija ikad pokrenula (EULEX). [> više](#)

TRENUTAK ZA NAŠE VOLONTERE

U trenutku kada je medijska kampanja dostigla svoj vrhunac, januara 2012, pojavila se potreba da se u kancelariji hitno obezbedi pomoć pravnoj komponenti. [> više](#)

YOUTUBE KANAL PROJEKTA

Pored dela "Mediji o nama" na projektном sajtu, otvoren je i YouTube kanal sa medijskim materijalima Projekta.

<http://www.youtube.com/user/pravnapomoc>

Novi izveštaj - Zaštita od diskriminacije IRLa sa Kosova

Ovaj izveštaj uzima u obzir postojeće odredbe u antidiskriminacionom zakonu kao i rad Zaštitnika građana u odnosu na ovaj zakon. [> više](#)

KOMPONENTA JAVNOG INFORMISANJA NA PROJEKTU - SAŽETAK [> više](#)

Projekat finansira:



U saradnji sa:



Projekat realizuje:



u konzorcijumu sa:

